

ES

SOLUCIÓN HIPERTÓNICA 2,2% DE AGUA DEL MAR DE BRETAÑA CON EXTRACTOS VEGETALES DE ALOE VERA, GROSELLERO NEGRO Y ACEITES ESENCIALES DE PINO MUGO, MELALEUCA (ÁRBOL DEL TÉ) Y LIMÓN.

APLICACIÓN Y USO. El producto sanitario Otosan® Nasal Spray es un descongestionante de uso tópico. Actúa a nivel local, limpiando las fosas nasales, ayudando así a reducir la congestión, la inflamación y la incidencia de infecciones. Otosan® Nasal Spray es una solución hipertónica (2,2%) de agua de mar enriquecida con extractos vegetales y aceites esenciales de plantas de cultivo ecológico. No contiene gas propulsor.

INSTRUCCIONES. Otosan® Nasal Spray se recomienda como tratamiento coadyuvante inicial ante sinusitis y procesos inflamatorios tales como resfriados (de origen diverso), rinitis e inflamaciones post-operatorias.

POSOLOGÍA. 1-2 nebulizaciones en cada fosa nasal, hasta 4 veces por día.

DESCRIPCIÓN. Cuando la solución hipertónica entra en contacto con la mucosa nasal congestionada, provoca una secreción acuosa, que gracias a un proceso osmótico, diluye la mucosidad acumulada, la fluidifica y contribuye a normalizar las células edematosas. La reducción de la viscosidad de la mucosidad mejora el proceso de depuración mucociliar y ayuda a la eliminación de virus, bacterias, polen micro y macro partículas. Gracias a la eliminación de las secreciones anormales y al tratamiento de las mucosas con sustancias naturales que crean un ambiente desfavorable para el crecimiento de bacterias (o microorganismos), Otosan® Nasal Spray proporciona alivio, y evita recaídas.

TOLERANCIA. La ausencia de vasoconstrictores y la acción natural de los extractos vegetales y de los aceites esenciales – de origen ecológico – hacen de Otosan® Nasal Spray un producto con una buena tolerancia y cuyo uso frecuente no provoca hábito ni riesgo de "rinitis medicamentosa".

INSTRUCCIONES DE USO. Sonarse la nariz antes de la primera nebulización. Apretar energicamente el aplicador y nebulizar sobre cada fosa nasal inspirando profundamente y manteniendo la cabeza en posición vertical. Tras cada nebulización inspirar profundamente manteniendo la boca cerrada y apretando ligeramente la otra fosa nasal con el dedo índice para asegurar de esta forma que la solución se reparte por igual por toda la mucosa nasal. Después del uso, aclarar con agua tibia la boquilla y secarla con un pañuelo de papel.

ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES. Usar a temperatura ambiente (20°C - 25°C). No exponer el frasco a fuentes de calor. No usar en niños menores de 12 años. Mantener lejos del alcance de los niños. Sólo para uso externo. Evitar el contacto con los ojos. No utilizar en caso de hipersensibilidad o alergia a alguno de los componentes. No ingerir. No utilizar de maneras ni para fines distintos de aquellos expresamente indicados por el fabricante en estas instrucciones de uso. El frasco es para uso estrictamente personal: puede ser vehículo transmisor de

infecciones. Actualmente no se conocen contraindicaciones al uso de los ingredientes que componen Otosan® Nasal Spray durante el embarazo y la lactancia. En caso de que se observen efectos secundarios suspender el tratamiento.

EFFECTOS SECUNDARIOS. Actualmente no se conocen efectos secundarios.

MÚLTIPLE ACCIÓN PARA LA LIMPIEZA PROFUNDA DE LAS FOSAS NASALES Y UN EFECTO DESCONGESTIONANTE.

AGUA DE MAR (CONCENTRADO) = ACCIÓN LIMPIADORA Y EMOLIENTE

El agua de mar empleada en la fórmula del producto proviene del Mar de Bretaña cuya composición es similar a la del plasma sanguíneo humano y posee una riqueza importante en sales minerales y oligoelementos necesarios para nuestro organismo. Además de limpiar las fosas nasales y de eliminar restos de polvo y polen, el agua de mar hipertónica favorece la eliminación de las mucosidades.

EXTRACTO GLICERINADO DE GROSELLERO NEGRO = ACCIÓN LENTIVA

El Grosellero Negro es comunemente conocido por sus propiedades lentivas y su efecto "cortison-like".

EXTRACTO SECO DE ALOE VERA = ACCIÓN PROTECTORA E HIDRATANTE

Contiene polisacáridos que forman sobre la mucosa una capa que protege frente a los agentes irritantes y los microorganismos.

ACEITE ESENCIAL DE PINO MUGO = ACCIÓN BALSÁMICA

La inhalación de aceite esencial de Pino Mugo fluidifica el catarro y facilita su eliminación. Por lo tanto, se recomienda como coadyuvante en caso de resfriados, sinusitis, gripe, tos, laringitis, bronquitis aguda y crónica, estados gripales y para el tratamiento del asma.

ACEITE ESENCIAL DE MELALEUCA ALTERNIFOLIA (ÁRBOL DEL TÉ) DE CULTIVO ECOLÓGICO = ACCIÓN HIGIENIZANTE

La acción del aceite esencial de Melaleuca es principalmente higienizante frente a bacterias, virus y hongos. Además, el aceite de Melaleuca ayuda a reducir la proliferación de células inflamatorias.

ACEITE ESENCIAL DE LIMÓN DE CULTIVO ECOLÓGICO = ACCIÓN PURIFICADORA

El limón protege frente a los agentes externos tales como microbios y bacteria.

Otosan® Nasal Spray es un producto sanitario con marcado CE. La evaluación de la conformidad garantiza que el producto respeta los requisitos de la directiva europea 93/42/CEE sobre productos sanitarios. De conformidad con las normas de clasificación del anexo IX de la directiva UE, se trata de un producto perteneciente a la clase I. Otosan® Nasal Spray puede desecharse con los demás residuos domésticos.

FR

SOLUTION HYPERTONIQUE 2,2% D'EAU DE MER DE BRETAGNE AUX EXTRAITS VÉGÉTAUX D'ALOE VERA, DE CASSIS ET D'HUILES ESSENTIELLES DE PIN MUGO, DE MELALEUCA (ARBRE À THÉ) ET DE CITRON.

UTILISATION. Le dispositif médical Otosan® Nasal Spray est un décongestionnant à utilisation topique. Il agit localement en nettoyant les fosses nasales et en aidant à réduire la congestion, la phlogose et l'incidence des infections. Otosan® Nasal Spray est une solution hypertonique (2,2%) d'eau de mer enrichie en extraits végétaux et en huiles essentielles de plantes provenant de cultures biologiques. Ne contient pas de gaz propulseur.

INDICATIONS. Otosan® Nasal Spray est indiqué comme traitement adjuvant de première intention en présence de sinusite et de processus inflammatoires tels que le rhume de différentes origines, les rhinites et à la suite d'opérations chirurgicales.

POSOLOGIE. 1 à 2 pulvérisations par narine jusqu'à 4 fois par jour.

DESCRIPTION. En contact avec les muqueuses nasales obstruées, la solution hypertonique provoque une sécrétion aqueuse, retire, grâce à l'osmose, l'excès de sécrétions, dilue le mucus visqueux accumulé en le fluidifiant et contribue à normaliser les cellules œdémateuses. La réduction de la viscosité du mucus en améliore l'épuration et favorise l'éloignement des virus, des bactéries, des pollens ainsi que des micro- et des macro-particules. Grâce à l'élimination des sécrétions anormales et au traitement des muqueuses à l'aide de substances naturelles qui créent un environnement défavorable à la croissance bactérienne (ou microbienne), Otosan® Nasal Spray soulage et prévient les nouvelles aggravations.

TOLÉRANCE. L'absence de vasoconstricteurs ainsi que l'action naturelle des extraits végétaux et des huiles essentielles (d'origine biologique) font d'Otosan® Nasal Spray un produit bien toléré dont l'utilisation fréquente ne comporte ni accoutumance ni risque de "rhinites médicamenteuses".

INSTRUCTIONS D'UTILISATION. Se moucher le nez avant la nébulisation. Pulvériser la solution dans chaque narine par à-coups rapides et énergiques tout en inspirant profondément et en maintenant la tête droite. Après la nébulisation, inspirer profondément avec la bouche fermée, tout en appuyant légèrement avec l'index sur l'autre narine, dans le but d'assurer la répartition de la solution sur toute la muqueuse nasale. Après utilisation, rincer le bec à l'eau tiède et l'essuyer avec un mouchoir en papier.

AVERTISSEMENTS ET PRÉCAUTIONS. Utiliser à température ambiante (20°C - 25°C). Ne pas exposer le flacon à une source de chaleur. Ne pas utiliser pour les enfants de moins de 12 ans. Tenir hors de la portée des enfants. Utilisation externe seulement. Éviter tout contact avec les yeux. Ne pas utiliser en cas d'hypersensibilité connue à n'importe quel ingrédient. Ne pas ingérer. Ne pas utiliser d'une façon différente et pour un usage autre que celui spécifié par le producteur sur ses instructions. Le flacon est destiné à une utilisation strictement personnelle : il pourrait être véhicule d'infections. Aucune contre-indi-

cation n'est actuellement connue à l'utilisation des composants contenus dans Otosan® Nasal Spray pendant la grossesse ou l'allaitement. En cas de réaction indésirables suspendre le traitement.

EFFETS SECONDAIRES. Aucun effet secondaire n'est actuellement connu.

MULTI-ACTION POUR UN NETTOYAGE EN PROFONDEUR DES FOSSES NASALES ET UN EFFET DESCONGESTIONNANT.

EAU DE MER (CONCENTRÉ) = ACTION HYGIÉNISANTE ET ÉMOLLIENTE

L'eau de mer utilisée dans la formulation provient de la mer de Bretagne, dont la composition est similaire à celle de notre plasma sanguin et est particulièrement riche en sels minéraux et en oligoéléments nécessaires à notre organisme. En plus de nettoyer les fosses nasales et d'éloigner les poussières et les pollens, l'eau de mer en formule hypertonique favorise aussi le décollement des mucosités.

EXTRAIT GLYCÉRIQUE DE CASSIS = ACTION LÉNITIVE

Le cassis est communément connu pour ses propriétés lentives et son effet cortison-like.

EXTRAIT SEC D'ALOE VERA = ACTION PROTECTRICE ET HYDRATANTE

Les polysaccharides forment sur la muqueuse une couche qui la protège des agents irritants et des micro-organismes.

HUILE ESSENTIELLE DE PIN MUGO = ACTION BALSÁMIQUE

L'inhalation d'huile essentielle de Pin mugo fluidifie le catarre et en facilite l'élimination. Il est donc conseillé comme adjuvant en cas de rhume, sinusite, grippe, toux, laryngite, bronchite aigüe et chronique, lors de syndromes grippaux et pour le traitement de l'asthme.

HUILE ESSENTIELLE DE MELALEUCA ALTERNIFOLIA (ARBRE À THÉ) DE CULTURE BIOLOGIQUE = ACTION HIGIÉNISANTE

L'action de l'huile essentielle de Melaleuca est surtout de type hygiénisante contre bactéries, virus et fongus. L'huile de Melaleuca contribue en outre à réduire la prolifération des cellules inflammatoires.

HUILE ESSENTIELLE DE CITRON DE CULTURE BIOLOGIQUE = ACTION PURIFIANTE

Le citron protège des agents externes, tels que les microbes et les bactéries.

Otosan® Nasal Spray est un dispositif médical avec marquage CE. L'évaluation de conformité garantit que le produit respecte les qualités requises par la réglementation européenne 93/42/CEE sur les dispositifs médicaux. En conformité avec les règles de classification de l'annexe IX de la réglementation UE, il s'agit d'un produit de classe I. Otosan® Nasal Spray peut être jeté avec les ordures ménagères.

DE

HYPERTONISCHE LÖSUNG 2,2% AUS BRETONISCHEM MEERWASSER MIT PFLANZENEXTRAKTEN AUS ALOE VERA, SCHWARZER JOHANNISBEERE UND ÄTHERISCHEN ÖLEN AUS BERGKIEFER, AUSTRALISCHEM TEEBAUM (TEA TREE) UND ZITRONE.

VERWENDUNGSZWECK. Das Medizinprodukt Otosan® Nasal Spray ist ein abschwellendes Spray für die topische Anwendung. Es wirkt lokal und hygienisiert die Nasenhöhlen, hilft Anschwellungen, Entzündung und Inzidenz von Infektionen zu reduzieren. Otosan® Nasal Spray ist eine hypertone Lösung (2,2%) aus mit Pflanzenextrakten bereichertem Meerwasser und ätherischen Ölen von Pflanzen aus biologischem Anbau. Es enthält kein Treibgas.

EINSATZ. Otosan® Nasal Spray wird als Hilfsbehandlung erster Wahl bei Sinusitis und Entzündungen sowie wie Erkältungen, Rhinitis und nach chirurgischen Operationen eingesetzt.

DOSIERUNG. 1-2 Sprühdosierungen pro Nasenloch, bis zu 4 Mal täglich.

BESCHREIBUNG. Die hypertone Lösung verursacht beim Kontakt mit den verstopften Nasenschleimhäuten eine Wassersekretion, scheidet durch Osmose die überschüssigen Sekretionen aus, verdünnt den angehäuftes zähflüssigen Schleim indem er ihn verflüssigt und trägt zur Normalisierung der ödematösen Zellen bei. Die Verringerung der Zähflüssigkeit des Schleimes verbessert die mukoziliäre Ausscheidung und begünstigt die Entfernung von Viren, Bakterien, Pollen, Makro- und Mikropartikeln. Dank der Beseitigung der anomalen Sekretionen und der Behandlung der Schleimhäute mit natürlichen Stoffen, die eine ungünstige Umwelt für das Wachstum von Bakterien und Mikroben schaffen, bringt Otosan® Nasal Spray Erleichterung mit sich und beugt Exazerbationen vor.

VERTRÄGLICHKEIT. Der Verzicht auf gefäßerengende Mittel und die natürliche Wirkung der Pflanzenextrakte und der ätherischen Öle – biologischen Ursprungs – machen aus Otosan® Nasal Spray ein gut verträgliches Produkt, dessen häufiger Gebrauch keine Angewohnung und keine Gefahr von „Arzneimittel-Rhinitis“ mit sich bringt.

GEBRUCHSANWEISUNG. Vor der Anwendung Nase schnäuzen. Die Lösung in jede Nasenöffnung mit einem kurzen, energischen Sprühstoß geben, tief einatmen und den Kopf gerade halten. Nach dem Sprühen mit geschlossenem Mund tief einatmen und leicht mit dem Zeigefinger auf das andere Nasenloch drücken, um eine Verteilung der Lösung auf der gesamten Nasenschleimhaut zu garantieren. Nach dem Gebrauch die Sprühöffnung mit lauwarmem Wasser abspülen und sie mit einem Papiertaschentuch abtrocknen.

VORSICHTSMAßNAHMEN UND WARNHINWEISE. Bei Raumtemperatur (20°C - 25°C) anwenden. Das Fläschchen keinen Wärmequellen aussetzen. Nicht anwenden bei Kindern unter 12 Jahren. Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Nur für äußere Anwendung. Den Kontakt mit den Augen vermeiden. Bei bekannter Überempfindlichkeit gegen bestimmte Inhaltsstoffe nicht benutzen. Nicht schlucken. Nicht für andere Zwecke und auf andere Weise als jene, die vom Hersteller in dieser Gebrauchsanweisung angegeben wer-

den, verwenden.

Um das Fläschchen als Infektionsträger zu vermeiden, ist es nur für den persönlichen Gebrauch gedacht. Derzeit sind keine Gegenanzeigen bei der Anwendung der in Otosan® Nasal Spray enthaltenen Inhaltsstoffe in der Schwangerschaft oder in der Stillzeit bekannt. Im Falle von unerwünschten Reaktionen die Behandlung unterbrechen. **NEBENWIRKUNGEN.** Bisher sind keine Nebenwirkungen bekannt.

MEHRFACH-AKTIVSCHUTZ FÜR EINE TIEFENREINIGUNG DER NASENHÖHLEN MIT ABSCHWELLENDER WIRKUNG.

MEERWASSER (KONZENTRIERT)

= HYGIENISIERENDE UND AUFWEICHENDE WIRKUNG

Das in der Lösung benutzte Meerwasser kommt aus dem bretonischen Meer, dessen Zusammensetzung ähnlich der unseres Blutplasmas ist. Es ist besonders reich an Mineralstoffen und an für unseren Organismus notwendigen Spurenelementen. Das Meerwasser in hypertotoner Form säubert nicht nur die Nasenhöhlen und entfernt Staub und Pollen, sondern fördert auch die Lösung des Schleimes.

SCHWARZER-JOHANNISBEEREN-EXTRAKT

= LINDERNDE WIRKUNG

Bekannt für ihren beruhigenden und „Cortison-ähnlichen“ Effekt.

ALOE-VERA-TROCKENEXTRAKT

= SCHÜTZENDE UND HYDRATISIERENDE WIRKUNG

Die anwesenden Polysaccharide bilden auf der Schleimhaut eine Schicht, die vor Reizstoffen und Mikroorganismen schützt.

ÄTHERISCHES ÖL AUS BERGKIEFER

= BALSAMISCHE WIRKUNG

Die Inhalation von ätherischem Öl aus Bergkiefer verflüssigt den Katarth und erleichtert so dessen Ausscheidung. Es wird deshalb im Falle von Verköhlung, Sinusitis, Grippe, Husten, Laryngitis, akuter und chronischer Bronchitis, grippeähnlichen Symptomen und für die Behandlung von Asthma als Hilfsmittel empfohlen.

ÄTHERISCHES BIO-ÖL AUS AUSTRALISCHEM TEEBAUM (TEA TREE)

= HYGIENISIERENDE WIRKUNG

Die Wirkung des ätherischen Öls aus australischem Teebaum ist vor allem hygienisierend gegen Bakterien, Viren und Pilze. Das Öl aus australischem Teebaum trägt außerdem zu einer Reduzierung der Entzündungszellen bei.

ÄTHERISCHES BIO-ÖL AUS ZITRONE

= REINIGENDE WIRKUNG

Schützt vor äußeren Einwirkungen wie Mikroben und Bakterien.

Otosan® Nasal Spray ist ein Medizinprodukt mit CE-Kennzeichnung. Die Konformitätsbewertung garantiert, dass das Produkt den Anforderungen der Richtlinie 93/42/EWG über Medizinprodukte entspricht. Gemäß den Klassifizierungsregeln des Anhangs IX der EU-Richtlinie handelt es sich um ein Produkt der Klasse I. Otosan® Nasal Spray kann mit dem Hausmüll entsorgt werden.

EL

ΥΠΕΡΤΟΝΟ ΔΙΑΛΥΜΑ 2,2% ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ ΝΕΡΟΥ ΤΗΣ ΒΡΕΤΑΝΗΣ ΜΕ ΦΥΤΙΚΑ ΕΚΧΥΛΙΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΑΛΟΗ ΒΕΡΑ (ALOE VERA), ΜΑΥΡΟ ΦΡΑΓΚΟΣΤΑΦΥΛΟ (RIBES NIGRUM) ΚΑΙ ΑΙΘΕΡΙΑ ΕΛΑΙΑ ΑΠΟ ΠΕΥΚΟ ΜΟΥΓΚΟ (MUGO PINE), ΜΕΛΑΛΕΥΣΑ (ΤΕΙΟΔΕΝΤΡΟΥ) ΚΑΙ ΛΕΜΟΝΙ.

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. Το ιατροτεχνολογικό προϊόν Otosan® Ρινικό Σπρέι είναι ένα φυσικό αποσυμφορητικό για τοπική χρήση. Εργάζονται τοπικά εξομαλύνοντας τις ρινικές κοιλότητες, συμβάλλοντας στη μείωση της συμφόρησης, της φλόγωσης (φλεγμονής) και της συχνότητας εμφάνισης λοιμώξεων.

Το Otosan® Ρινικό Σπρέι είναι το αποτέλεσμα της πιο μοντέρνας ιατρικής και επιστημονικής έρευνας εφαρμοσμένης στη μελέτη της συνδυασμένης δράσης των φυσικών συστατικών: ένα κανονικό υπέρτονο διάλυμα (2,2%) θαλασσινού νερού εμπλουτισμένου με φυτικά εκχυλίσματα και αιθέρια έλαια από φυτά βιολογικής καλλιέργειας. Δεν περιέχει προωθητικό αέριο.

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ. Το Otosan® Ρινικό Σπρέι ενδείκνυται ως συμπληρωματική αγωγή πρώτης χρήσης στην παρούσα της ιγμοριτίδας και των φλεγμονωδών διαδικασιών όπως κρυολογήματα διαφόρων προελεύσεων, ρινίτιδας και μετά από τις χειρουργικές επεμβάσεις.

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ. 1-2 ψεκασμοί ανά ρουθίνιο μέχρι και 4 φορές την ημέρα.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ. Το υπέρτονο διάλυμα σε επαφή με το συμφωρημένο ρινικό βλεννογόνο προκαλεί μια έκκριση νερού, επαναφέρει με άσκηση τις περισσότερες εκκρίσεις, αραιώνει την ιξώδη συσσωρευμένη βλέννα, ρευστοποιώντας τη, και βοηθά στην ομοιοποίηση των οίδηματιών κυττάρων. Η μείωση του ιξώδους της βλέννας βελτιώνει τη βλεννοκροστική κάθαρση και ευνοεί την απομάκρυνση των ιών, βακτηρίων, γύρης, μακρο- και μικρο σωματιδίων. Χάρη στην εξάλειψη των μη φυσιολογικών εκκρίσεων και τη θεραπεία των βλεννογόνων με φυσικές ουσίες που δημιουργούν ένα δυσμενές περιβάλλον για τη βακτηριακή (ή μικροβιακή) ανάπτυξη, το Otosan® Ρινικό Σπρέι επιφέρει ανακούφιση, ομαλοποιεί τη φυσιολογική λειτουργία και απορροπεί τις επιδενώσεις.

ΑΝΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ. Η απουσία των αγγειοσυσπαστικών και η φυσική δράση των φυτικών εκχυλισμάτων και των αιθέρων ελαίων - βιολογικής προέλευσης - καθιστούν το Otosan® Ρινικό Σπρέι ένα εξαιρετικά ανεκτό προϊόν, η συχνή χρήση του οποίου δεν επιφέρει εθισμό και κινδύνους "φαρμακευτικής ρινίτιδας".

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ. Φωσέτε τη μύτη σας πριν από τον ψεκασμό. Ψεκάστε το διάλυμα σε κάθε ρουθίνιο με γρήγορα και ενεργητικά χτυπήματα εισπνέοντας βαθιά και κρατώντας το κεφάλι όρθιο. Μετά από τον ψεκασμό εισπνεύστε βαθιά με το στόμα κλειστό, πιέζοντας ελαφρώς με το δείκτη σας στο άλλο ρουθίνιο, προκειμένου να εξασφαλισθεί μια δυναμική του διαλύματος σε όλο τον ρινικό βλεννογόνο. Μετά από τη χρήση, ξεπλύνετε το ακροφύσιο με χλιαρό νερό και στεγνώστε το με ένα χαρτομάντιλο.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ. Χρησιμοποιείται σε θερμοκρασία δωματίου (20°C - 25°C). Μην εκθέτετε το φιαλίδιο σε

πηγές θερμότητας. Να μη χρησιμοποιείται σε παιδιά ηλικίας κάτω των 12 ετών. Να φυλάσσεται μακριά από τα παιδιά. Μόνο για εξωτερική χρήση. Αποφεύγετε την επαφή με τα μάτια. Το φιαλίδιο χρησιμοποιείται αυστηρά μόνο για προσωπική χρήση; μπορεί να είναι φορέας λοιμώξεων. Επί του παρόντος δεν είναι γνωστές αντενδείξεις για τη χρήση των συστατικών που περιέχονται στο Otosan® Ρινικό Σπρέι κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης ή του θηλασμού. Σε περίπτωση ανεπιθύμητων αντιδράσεων διακοψτε την αγωγή.

ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ-ΔΡΑΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ ΓΙΑ ΕΝΑ ΒΑΘΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΡΙΝΙΚΩΝ ΚΟΙΛΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΜΙΑ ΑΠΟΣΥΜΦΟΡΗΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ.

ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ ΝΕΡΟ (ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΟ)

= ΕΞΥΓΙΑΝΤΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΡΑΥΝΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

Το θαλασσινό νερό που χρησιμοποιείται στη σύνθεση προέρχεται από τη θάλασσα της Βρετανίας, η σύνθεση του οποίου είναι παρόμοια με εκείνη του πλάσματος στο αίμα μας και είναι ιδιαίτερα πλούσια σε μεταλλικά άλατα και χηστοχημεία απαραίτητα για τον οργανισμό μας. Εκτός από τον καθαρισμό των ρινικών κοιλοτήτων και την απομάκρυνση σκόνης και γύρης, το θαλασσινό νερό, σε υπέρτονη μορφή ευνοεί επίσης την αποκόλληση της βλέννας.

ΓΑΥΚΕΡΙΝΟ ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΑΠΟ ΜΑΥΡΟ ΦΡΑΓΚΟΣΤΑΦΥΛΟ

= ΚΑΤΑΠΡΑΥΝΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙ-ΘΕΙΩΔΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

Το Μαύρο Φραγκοστάφυλο, χάρη στην ικανότητά του να διειργεί την παραγωγή της κορτιζόλης χαρακτηρίζεται συνήθως και ως "φυσική κορτιζόνη" για τις καταπραυντικές ιδιότητές του. Μειώνει επίσης, το οξειδωτικό στρες με ένα αποτελεσματικό scavenger επί των ελεύθερων ριζών που παράγονται από τη φλόγωση.

ΞΗΡΟ ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΑΛΟΗΣ ΒΕΡΑ

= ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΝΔΥΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ - ΕΠΙΘΥΛΑΤΙΚΗ

Οι πολυσακχαρίτες που υπάρχουν οχηματίουν στον βλεννογόνο ένα στρώμα που προστατεύει από ερεθιστικούς παράγοντες και μικροοργανισμούς. Η αναγεννητική δραστηριότητά του το καθιστά ιδιαίτερα χρήσιμο για την επίλυση της επιβλοίας των μικροτραυματισμών χάρη στην ικανότητά του να αυξάνει τη δραστηριότητα και το turn over του κολλαγόνου στον επιθηλιακό ιστό, μέσω της διείσθησης των ινωδολατών.

ΑΙΘΕΡΙΑ ΕΛΑΙΑ ΑΠΟ ΠΕΥΚΟ ΜΟΥΓΚΟ

= ΒΑΣΑΜΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

Η εισπνοή του αιθέριου ελαίου από το Πεύκο Μούγκο ρευστοποιεί το φλέγμα διευκολύνοντας την εξάλειψή του. Συνιστάται ως εκ τούτου, ως αναγωγικό σε περίπτωση κρυολογήματος, ιγμοριτίδας, γρίπης, βήχα, λαρυγγίτιδας, αερίων και χρόνιας βρογχίτιδας, σε σύνδρομο γρίπης, και για τη θεραπεία του άσθματος.

ΑΙΘΕΡΙΑ ΕΛΑΙΑ ΑΠΟ ΜΕΛΑΛΕΥΣΑ ALTERNIFOLIA (ΤΕΙΟΔΕΝΤΡΟΥ)

ΒΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΛΙΒΡΕΙΑΣ

= ΑΝΤΙΜΟΛΥΣΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

Η δράση του αιθέριου ελαίου του Melaleuca είναι κυρίως αντιμολυσματικού τύπου κατά των βακτηρίων, των ιών και των μυκήτων. Το έλαιο του Melaleuca συμβάλλει επίσης στο να μειωθεί ο πολλαπλασιασμός των φλεγμονωδών κυττάρων και η ικανότητά τους να παράγουν φλεγμονώδεις κυτοκίνες.